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A
olduguna gére B + A isleminin sonucu kactir?

A) 189 B) 213 C) 253 D) 274
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5cm

B 10cm C

Yukandaki ABC tiggeninde
|ABl=5cm ve |BCl=10cmdir.

m(C) < m(B) < m(A)

olduguna gére, |AC|’nin alabilecegi kag farkh
tam sayi degeri vardir?

A)2 B)3 C)4 D)5
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Asagidakilerden hangisi 9a° - 4b?a ifadesinin
carpanlarindan biri degildir?

A) 3a - 2ab B) 3a+2b
C)3a-2b D)a
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Kareli zeminde verilen ABC tiggeni O noktasi etra-
finda saat yontinde 270° dondiirtilecektir.

Buna gore, olusan gérintii asagidakilerden

hangisidir?
A)

B

-

c' A

) 5

B

-

c A

B)
8
[} A

D)

B

c A
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Kenar uzunluklar 56 m ve 84 m olan dikdértgensel
bir gocuk parkinin koselerine 1siklandirma diregi
dikilip, etrafina esit araliklarla farkl film karakter-
lerinin minyatir heykelleri koyulacaktir.

Bu is icin en az kag farkl ¢izgi film karakterine
ihtiyag vardir?

A) 20 B) 16 C)10 D)6
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I. Havaya atilan bir zarin Ust ylzeyine ¢ift say!
gelmesi 4

II. LALE isminin harflerinin esit biytklikte kartla-
ra yazilip torbaya koyulmasi ve torbadan rast-
gele segilen bir kartin L olmasi

1ll. T'den 10’a kadar olan dogal sayilarin yazildigi
esit bliytiklikte toplarin bulundugu bir torbadan
rastgele cekilen bir topun Gstiindeki sayinin
asal olmasi

Yukaridaki ifadelerden hangilerinin olasiliklar
birbirine esittir?

Alvell B)lvelll
C)livelll D)1, llve il
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Asagida kenar uzunluklar verilen dikdortgen-
lerden hangisinin alani rasyonel sayi degildir?

A Y20 B) /32 br
-‘/g i - F -
O sy D) V75 br
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D E c

Yukaridaki sekilde ABCD karesinin alani 256
cm2, FECN karesinin alani 64 cmz, LMBK kare-
alani 9 cm? oldugunu gére IMN| kag
cm’dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7
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2"tane seker bir pakette 42 tane seker olacak se-
kilde paketlenecektir.

Bu is icin kag¢ pakete ihtiya¢ vardir?

A)2° B)2° c)2’ D)2®
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Asagida koordinatlari verilen noktalardan han-
gisinin x eksenine goére yansimasi yine kendi-
sidir?

A) (5,5) B) (-5, 5)

C) (0, -5) D) (-5, 0)
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4a®-3a+1

cebirsel ifadesi icin asagidaki ifadelerden han-
gisi yanhstir?

A) 2 degiskeni olan bir ifadedir.
B) Katsayilar toplami 2'dir.

C) a=-2igin degeri 23'ddr.
D) Benzer terim yoktur.
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Asagida verilen noktalara ayn ayri 6telemeler ya-
pilmistir.

Buna gére, hangi 6teleme yanhstir?

2 birim sag 3 birim sol
Nokta 3 birim asagi 4 birim yukari
A) (-2,-4) (0, -7) (-5,-8)
B) (2,3 (4, 0) (-1,7)
C) (-5,7) (-3,4) (-8, 11)
D) (-3,2) (-1,-1) (-6,6)
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Yukaridaki masanin st yiizeyinin alani 24a%p°®
b2 dir.

Bu bilgiye gére bu masanin kenar uzunluklari
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 12ab ile 2a%b B) 3ba ile 8b°
C) 6ab ile 2ab® D) 8b ile 3a%b°
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Ali Mehmet

6/5m C  xm

A B

Bir yolun iki ucunda bulunan iki kardes birbirlerine
dogru hareket ederek C noktasinda biraraya gel-,
mektedir. K
Ali daha fazla yol yiriidiigiine gére Mehmet’in
yiriidiigi yol (x) asagidakilerden hangisi ola-
maz?

A) 2/30 B) 5/6
C) 83 D) 9v2
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L G

L, G ve S noktalari dogrusal olmak tizere;

L6l _7 ve ILGl+IGS|=72cmdir.

1GSI 5

Buna gore bu iki dogru pargasinin uzunlukla-
rnnin EKOK'u kactir?

A) 72 B) 108 ©) 144 D) 210
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Uzunlugu 16 cm olan [AB]'nin tam orta noktasi
olan C noktasina dik olarak gizilen [CDJnin uzun-
lugu 6 cmvdir.

Buna gére, |DB| kag santimetredir?

A8 B) 10 C)13 D) 20




image19.png
52+52%+572
2 7> FO re?O
T

tane
52

Bu bilgilere gore yukandaki islemin sonucu
kagtir?

A) 25 B)5 C)H1 D)é
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L M D M L D M

KLM uiggenindeki M kdsesi LM kenari (izerine ge-
lecek sekilde katlanip acildiginda [KD] kat ¢izgisi
elde edilmistir.

Buna gore, [KD] icin asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A
B,

C
D

Aciortay
Yikseklik

Kenarortay

Kenar orta dikme
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B C Figen

Figen elindeki oku ABCD karesel bélgesine ata-
caktir.

2
Okun boyali bélgeleri vurma olasiliginin 5 ol-

masi icin kac bdlgenin daha boyali olmasi ge-

rekir?

A)2 B)3 C)4 D)5
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A V72cm B

B C

Yukaridaki dikdortgenin uzun kenari Y72 cm, kisa
kenari ise uzun kenarinin yarisidir.

Bu dikdértgen uzun kenarlarinin tam ortasindan
katlaniyor.

Olusan yeni seklin alani kag cm®dir?

A) 36Y2 B) 36 C) 18V2 D) 18
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